NOMBRE GRUPO: PUESTO: FECHA:

HOJA DE DATOS Y RESULTADOS 14:
ENTALPIA DE FUSION DEL HIELO

Equivalente en agua del calorimetro:

Mo (g) — Calorimetro vacio +
M (g) — Calorim. & 4

H20 caliente -
M2 (g) — Calorim. & +

HO caliente @ H,O fria -
Ma (g) — H20 caliente +
Mp (g) - H20 fria +
Ta (°C) — H20 ambiente +
T1 (°C) — H20 caliente +
T2 (°C) — H20 fria +
Trinal (°C) — H20 mezcla +

H

K (9)

Entalpia de fusion del hielo:

T3 (°C) +
T final (°C) +
Ms (9) +
M. (g) — Hielo +
AH+ (J/g) +

Medidas directas en celdas sombreadas y medidas indirectas en celdas en blanco 15 de enero 2024
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